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Putin musí pochopit, že se svou imperialistickou agresí
neuspěje, uvedl Scholz

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-putin-musi-pochopit-ze-se-svou-imperialistickou-agresi-neuspeje-uvedl-scholz-
40424856

záhlaví

Ruský prezident Vladimir Putin musí pochopit, že v invazi na

Ukrajinu neuspěje a bude muset odtamtud vojáky stáhnout. Jedině

tak umožní vyjednávání, řekl v neděli v rozhovoru pro CNN německý

kancléř Olaf Scholz.
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Německý kancléř Olaf Scholz

Článek

„Vidím to tak, že je nezbytné, aby Putin pochopil, že se svou invazí

a svou imperialistickou agresí neuspěje a bude muset vojáky

stáhnout. To je základ pro vyjednávání,“ řekl Scholz v CNN. Obsah

vysílání převzala také Ukrajinska pravda. Podle něj se válka na

Ukrajině po roce svého trvání dostala do slepé uličky a na Ukrajině

způsobuje obrovské škody.

Přesto nehodlá Ukrajince přesvědčovat, aby dělali nějaké nepohodlné

kompromisy. „Nebudou žádná rozhodnutí bez Ukrajinců,“ prohlásil

s tím, že Putin očividně podcenil sílu Ukrajiny a jednotu všech jejích

přátel.

„Je obtížné odhadnout, co se nyní na Ukrajině bude dít, ale jedno je

absolutně jasné: Ukrajinu budeme nadále podporovat finančně

i humanitárně i zbraněmi,“ dodal Scholz.

Německý kancléř jednal v pátek o Ukrajině s americkým prezidentem

Joem Bidenem. Schůzka byla pracovní, Scholze nedoprovázeli žádní

novináři. „Biden je s mezinárodními vztahy velmi dobře obeznámen.

Co se týče povědomí o tom, jak se věci ve světě mají, považuji ho za

jednoho z nejkvalifikovanějších prezidentů, což je důležité obzvláště

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-putin-musi-pochopit-ze-se-svou-imperialistickou-agresi-neuspeje-uvedl-scholz-40424856#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=1&utm_campaign=&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://edition.cnn.com/videos/world/2023/03/05/olaf-scholz-germany-ukraine-russia-putin-zakaria-gps-vpx.cnn
https://www.pravda.com.ua/eng/news/2023/03/5/7392081/


2/3

ve stále nebezpečnější době,“ uvedl Scholz ke schůzce na CNN.

Scholz s Bidenem se v pátek shodli na tom, že Rusko musí nést

následky invaze tak dlouho, jak to bude zapotřebí.

Mobilizovaní na videu prosí Putina, ať je neposílá na jatka. Marně, většina
už je po smrti
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Mohlo by vás zajímat

Zabití z nedbalosti. Přednosta stanice je kvůli vlakovému neštěstí v Řecku
ve vazbě

včera 23:01 ·  Přednosta železniční stanice řeckého města Larisa,

který čelí obvinění ze selhání, jež vedlo k úternímu tragickému

vlakovému neštěstí ve středním Řecku, byl vzat do vazby, píše

agentura AFP. V případě odsouzení muži podle ní hrozí deset let

vězení až... Celý článek

Renta 50 tisíc, důchod 23 000 Kč. Budeme muset vyžít, postěžoval si
Zeman

včera 13:12 ·  „Budeme z toho muset vyžít,“ komentoval svoji

ekonomickou situaci po skončení prezidentského mandátu v Partii

na CNN Prima News...

Sedmnáctiletý syn Kadyrova se oženil. Pro požehnání si šel za Putinem
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včera 18:32 ·  Sedmnáctiletý syn čečenského vůdce Ramzana

Kadyrova Achmat se v sobotu oženil. U příležitosti své svatby se ten

den ještě před...

Pokud se wagnerovci stáhnou z Bachmutu, zhroutí se celá fronta, zuří
Prigožin

včera 15:32 ·  Šéf a majitel Wagnerovy skupiny Jevgenij Prigožin je

přesvědčený, že stažení jeho žoldáků z Bachmutu bude mít za

následek kolaps...
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